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Sitzung des Integrationsrates am 21.03.2018 
 
Sehr geehrte Frau Hinz, 
  
die Anfrage der Fraktion Die Linke beantwortet der Fachbereich 24 wie folgt: 
 
Frage 1. Wie viele Personen (Vollzeitäquivalent) sind z. Zt. im Publikumsbereich der Aus-
länderbehörde tätig? 
Im Publikumsbereich der Ausländerbehörde sind 28 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter eingesetzt. 
Unter Berücksichtigung von Teilzeitbeschäftigungen entspricht dies einem Vollzeitäquivalent 
von 25,96 Stellen. 
 
Frage 2. Wie hoch ist der Krankenstand? 
Im Jahr 2016 betrugen die Ausfallzeiten im Ausländeramt 6,4 % 
Im Vergleich dazu: Gesamter Fachbereich Bürgerdienste 7,8 %, gesamte Verwaltung 9,2 %. 
Die Ausfallzeiten im Ausländeramt sind in den Jahren 2015 bis 2017 nahezu unverändert. 
 
Frage 3. Sieht die Verwaltung die Möglichkeit, insbesondere in "Stoßzeiten" durch admi-
nistrative Maßnahmen für eine Entlastung zu sorgen? 
Im Rahmen der vorhandenen Ressourcen sieht die Verwaltung keine realistischen Möglichkei-
ten, um die auftretenden "Stoßzeiten" entsprechend aufzufangen. 
 
Frage 4. Besteht die Möglichkeit, das Personal im Ausländeramt zu erhöhen? 
Die Zahl der Stellen ist fallzahlbezogen und wird regelmäßig evaluiert. 
 
Nach Rücksprache wird Herr Dr. Burbulla in der Sitzung zu den Fragen der Linken Stellung 
nehmen. 
 
Freundliche Grüße 
Im Auftrag 
 
 
gez. Riedel 
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